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Anmeldung neuer Mitglieder.

Herr Robert Seiler in Dresden.

^Ittheilung.

ungünstiger Verhältnisse halber muss die für

dieses Jahr projektirt gewesene entomologische Aus-

stellung in Sofia auf das nächste Jahr verschoben wer-

den. Dies in erster Linie denjenigen Herren Mitgliedern

unserer Gesellschaft zur Nachricht, welche ihre Mit-

wirkung bereitwillig zugesagt haben. Es wird seiner-

zeit an dieser Stelle Alles Nähere bekannt gemacht

Prof. P. Bachmetjew.

Einige bessere Arten Insekten biete ich in wenigen

Exemplaren an:

Coleo2)tera: Glaresis Frivaldszkyi, Codocera chrj^-

someliua, Platyscelis hungaricus, Anthaxia, Hacken,
Purpuricenus hungaricus, Aegosoma scabricorne, Dor
cadion Cervaeetc. iejj/cZoj)ie»-a.- Suwarovius, Atropos,

e. 1. Balsamitae, Cordiaria, Rectalis etc.

F. A. Cerva, Sziget-Csep,

1. P. Szig. szt. Märton, Ungarn.

Carabus Olympiae ä 3 Mk. gibt ab

A. Grunack, Berlin, Neuenburgerstr. 29.

Puppen: Acronycta strigosa ä Mk. 1.50 hat ab-

zugeben

E. Heyer, Elberfeld, Nützenbergerstr. 189.

[!Soel>eii erschienen!
meine umfangreiche jaeia.^ Jfc"B?»<eS.®«a

liS'te Europäischer und exotischer Coleopteren

zu billigsten Preisen, viele Seltenheiten enthaltend,

die bisher in keiner Liste stehen, wird gratis und
franko versandt.

A. Kricheldorff, Berlin S, Orauienstr. 135.

Falter, ungespanut, genadelt, von Th. medesicaste

cf 25, Lyc. melanops cf 30, p 40, Er. epistygne

cf 25, neoridas cf 25, Acr. alni, cf 90, E. plumis-

taria cf 25, p 80, ferner gespannte Falter von
P. hosüitou 250, cerisyi (j* 70, p 140, rumiua c^

60, p*80, A. V. bellezina d" 50, D. dahlii 100,

celerio 180, S. megillaeformis p 120, A. fasciata

150, Cr. taraxaci cf 120, PI. ain 160, H. calvariae

40 Pfg. per Stück. Auch Tausch gegen Falter und
Puppen. Besonders erwünscht sind mir Falter von

PI. matronula und gebe ich hiefiir ausser obenge-

nannten noch eine Eeihe seltener Falter im Tausche.

L. Endres, Nürnberg, Maxfeldstr. 34.

Lebende Puppen. Abzugeben gesunde und kräf-

tige Puppen von Deil. Porcellus, Dutz, 1 80. Tausch
nicht ausgeschlossen, Porto und Verpackung 25 Pfg.

Entomologen Club Brötzingen.

Carabus lombardus in schönen frischen Eexm-
plareu ä 2 Mark hat abzugeben

A. Grunack, Berlin, Neuenburgerstr. 29.

Ich kaufe stets seltene Aberrationen, Hermaphro-
diten und Hybriden des palaearktischen Pauneuge-

bietes, welche meiner Sammlung fehlen. Auf Wunsch
auch Tausch gegen seltene Arten.

Max Wiskott, Breslau, Kaiser Wilhelmstr. 69.

Viele Insekten aller Ordnungen, ausgen. Schmet-

terlinge sind tauschweise abgebbar. Hymenoptera,

Orthoptera, Libellen und A. Skorpione, Getonia spe-

ciosissima, Hoplia farinosa in Mehrzahl. Erwünscht

sind Exoten. Dr. Rudow, Perleberg.

Solpuga Aianeoides aus der Wolgagegend, in

Spiritus ä 5 Mark. Porto und Verpackung extra.

E. Mory, 112 Austrasse, Basel.

Angebot!
Der sehr seltene Bockkäfer

Cheloderus Childreni.
Gray, — Chili

an glänzender Pracht dem schönsten Biiprestiden

gleich, ä Mk. 7 50 in A. Böttcher's Naturalienhand-

lung, Berlin, Brüderstr. 30.

Lepidopteren des palaearkt. Paunengebiets offerire

ich zu äusserst billigen Preisen. Auch gebe 50 Stck.

Falter in 25 Arten tadellos richtig bestimmt für 20

Mk. ab incl. Verpackung. Cassa voraus.

E. Funke, Camelienstr. 10, Dresden.

Lepidopteren-Liste Ho. 39
1895/9('i ibt erschienen. Herren, die in den letzten

Jahrennicht von uns kauft eu, erlialren der hohen Druck-
kosten wegen die Liste nur gr gea vorherige Eiuieiidnng

VOQ 1 Mk. (60 kr.) in Briefmarken Dieser Betrag wird

bei Bes^ellungen wieder vergütet. Dipse ansführliche,

42 grosse Qiartseit-n starke, auf nicht durchschei-

nendem Papier gedruckte Liste biettt me?ir als liOOO
Arten Schinetteriinge a,\\% &\\&a. Weltgegemlen, ca. 1250

präp. Raupen, viele lebende Puppen, Entomolog. Ge-

räthschaften, Bücher, etc. an, auch 18ü interessante

Centurien. ^^~ !! enorm billig !! "^Bg
100 def. Exoten 5 Mk. Geutarien sind das beste

und billigste Mittl zur Vergiösserung der Sammlung.
Preise mit hohem Baar-Eabatt.

!! Auswahlsendungen prima Qualität 50 Prooentü

Ferner erschien :

Liste Ko, 4 üher alle anderen Insekten und
Frassstücke.

0. Staudinger & A. Bang-Haas,

Blasewitz-Dresden.

Insektentorfplatten in verschiedenen Formaten, gut

und billig, sowie Blöcke für Käfer zu spannen

gibt ab

Georg Hausmann in Celle.

Seltene Sardinische Schmelterlinge in Düten per

Dtzd. (13 Stück) oder '/2 Dutzend, weniger expedire

ich nicht. Coleopteren von Corsica und Sardinien.

Im Frühlinge sardiuische Reptilien, lebend oder in

Spiritus, per Dutzend.

Damry, Naturalist, Sassari (Sardinien).
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Paar Podaliriiis 1 Paar Maera

,. Macliaon ^ 1)
Megaera

Stck. Polyxena ^ V Aegeria

„ Cerysii ^ 1) Achine

Paar Apollo 1 ,. Hyperanthus

„ Delius 1 Stck. Hero

. „ Mnemosyne 1 „ Tages

„ Crataegi 1 ,, Comma
„ Kapae ^ )i

Palaemon

„ Napi Malvae

„ Cardamines -' 11 Galathea

„ Palaeno )i
V Ätropos

„ Brassicae 1 Paar Convolvuli

„ Hyale 3 Stck. Ligustri

„ Myrmidone 1 Paar Pinastri

„ Khamni 1 , , Vespertilio

„ Virgaureae 1 Stck. Hypophaes

„ Hyppothoe 1 , , Galii

,, Phlaeas 1 , , Euphorbiae

„ Dämon 1 „ Livornica

,, Argioliis 1 , , Elpenor

., Semiargus *
5 , Porcellus

„ Betulae ^ 1 , Tiliae

„ Tithotius *
j , Oenotherae

„ Corydon , Stellatarum

„ Argus 3 Stck. Populi

„ Orbitulus 3 , , Ocellata

„ Cynthia 1 Paar Prasinana

„ Dictynna
) , Bicolorana

„ Parthenia , Jacobaea

,, Merope 1 ,
, Plantagiuis

„ Arsilache 1 Stck. Varietät

Stck. Iris 1 Paar Dominula

„ Clytie 1 , , Caja

Paar Lim. Populi 1 Stck. Abart.

„ Tremulae 1 Paar Villica

„ Sybilla 1 Stck. Abart.

„ Levana 1 Paar Purpurata

„ C. Album 1 , , Aulica

„ Polychloros 3 Stck. Lubricipeda

„ ürticae 1 Paar Mentbastri

„ Jo 1 Stck. Fuliginosa

„ Antiopa 1 Paar Antiqua
Stck. Varietät mit

, Fascelina

bräunl. Binden
, Pudibunda

Paar Atalanta , Monacba
„ Cardui

, Abart.

„ Aurinia , Dispar

„ Athalia , Populi

„ Selene , Castrensis

„ Aglaja
, Neustria

„ Papilla , Lauestris

Stck. Chrysippus '

,

, Salicis

Paar Ligea , Catai. ,

„ Hermione , Trifolii

„ Alcyoue
,

Quercus

,, Circo 3 Stck. Kubi

„ Briseis
,

1 Pa ar Potatoria

„ Semele 1 Stc k. Matronula

„ Dryas ,,. -' n Dumi

zu '/'s nach Staudinger gegen Baar abzugeben bei

Carl Freyer, Rumburg, Böhmen.
NB. Bei Var. Antiopa gegen Höchstgebot.

Circa 3500 unbestimmte Schmetterlinge aus Para-

guay (unausgesuchte Originalsendung) ausschliesslich

Tagl'alter in Düten, sehr gute Qualität, sind, am
liebsten an einen Abnehmer, billig zu verkaufen.

Karl Siebold, Brandenburg a./H., Tismarstr. 1.

IFanthea Coenobita!
— Freilandraupen —

erwachsen, pr. Dtzd. Mk. 2.— , später Puppen da-

von, per Dtzd. Mk. 3.— , Porto und Verpackung
extra, gegen Voreinsendung des Betrags.

nur im Tausch gegen andere Falter, alles paarweise,

sorgfältigst präparirt.

Saturuia Pyri, Limenitis Camilla, Parnassius

Apollo, Colias Myrmidone, Papille Podalirius, Eho-
doceva Cleopatra u a. m. Den Herreu, welche im
Juli keine Apollo-Puppen mehr erhielten, zur Nach-
richt, dass selbe wieder Erwarten schnell vergriffen

waren. Dr. med. Kerschensteiner, prakt. Arzt

in ßegeusburg.

Schlnpftvespen ,

sicher bestimmt, die Centurie zu 75 Arten für 5

Mark gegen Voreinsendung des Betrages. Auch Tausch
gegen andere Schlupfwespen oder gute Briefmarken.

J. Jemiller, Dachauerstr. 94 II, München;

Ich bin von meiner Reise zurückgekehrt mit
reicher Ausbeute, unter der viele neue Arten sich be-

finden. H. Fruhstorfer, Berlin, Gartenstr.

ist für Entomologen und Naturfreunde das

hervorragendste Blatt, -^70101168 wegen der be-

lehrenden Artikel, sowie seiner internationalen

und grossen Verbreitung betreffs Ankauf, Ver-

kauf und Umtausch aller Objecte die weit-

gehendsten Erwartungen erfüllt, wie ein

Probe-Abonnement lehren dürfte. Zu beziehen

durcli die Post. Abonnements -Preis pro

Quartal Mark 1.— , für das Ausland per

Kreuzband durcli dlo Verlags-Buohhaudlung

Frankenstein & Wagner, Leipzig, Salomon-

strassc 14, pro Quartal Mark 1.60 = 1 Shilling

6 Penco ^ 2 Fr. — Probenummern gratis

und franoo. — Insertionspreis pro 4gespaltene

Borgiszeile Mark —.20.
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Arthur Johannes Speyer, Altena a/Elbe in Firma
Arthur Speyer

gibt zu nachstehenden Nettopreisen in la. Qual. ab.

Preise iu Mk. und Pfg,

Goliathus Kegius 12 Mk., G. Cazicus, 9 Mk. G.

Giganteus 12 Mk., Bothrorrhina Rellexa. Mad. c^p
8 Mk. Mecynorrhina Torquata Dry. Gldke. (jp 10

Mk., Megalorrhina Harrisi. West Cam. 8 Mk., Cera-

torrhina Polyphemus F. Gldke. c/p 10 Mk., fr^avagei

cfP 10 Mark, Eudicella Gralli ^p 3 Mark,
Dicranorrhina Derbyana, Transv. cTP 7 Mk., Micans,

cfP 7 Mk., Oberthüri cSP 2 Mk., Coelorrhina

Kuficeps Kolbe. ä 5 Mk , Aurata cfp ä Mk. 2,50,

Äphelorrhina Guttata Ol. 50 Pfg., grosse Auswahl
afrikanischer Cetoniden, Cerambyciden etc. — Cassa

nach Empfang.

Cetonia Preyeri, Insel Oshima Mk. 2.50, Mela-

nauster Oshimanus, Insel Oshima Mk. 2.50, Cladog-

nathus Serricornis Madagaskar, Paar 3 Mk., Sava-

gei, Goldküste, Paar 3 Mk., Pachylomera Femo-
ralis Congö Mark 1.20, Oryctes Boas 50 Pfennig,

Archen Ceutaurus Congo, Paar 5 Mk., Sternocera

Orissa Transv. 1 Mk., Stigmodera cancellata, Queens-

land 1 Mk., Catoxantha. opulenta S. 0. Borneo 2

Mark. Xylotrupes Gideon, S. 0. Borneo 1 Mark,

Damaster Fortunei Jap. 4 Mark, Mormolyce Phyl-

lodes Hgl., S. 0. Borneo 8 Mk. Odontolabis Broo-

keana cfP 4 Mk., Plusiotis Aurora Chir. 8 Mk.,

Plusiotis Lecontei, Mexico 6 Mk., Eesplendens 9 Mk.,

Chrysina, Erubescens, 10 Mk. etc. etc. — Reiche

Auswahl von Coleopteren aus dem palaearktischeu

Faunengebiete, S. 0. Borneo, Süd- vmd Nordamerika,

Australien, Japan etc., Nord-, Ost- und Westafrika.

Auswahlsendungen bei Aufgabe von Eeferenzen.

— Centn rien 100 Stück 50 Arten Mk. 5.50 franco,

Oesterreich Mk. 5.85. — Europ. Käfer, 100 Stück

50 Arten Mk. 3.50 franco.

Lepidopteren. Auswahlsendungen und Listen.

S. 0. Borneo, Sumatra, Afrika, Nord- und Süd-

amerika, Palaearkten, Centurion 100 Stück 50 Arten

15 Mk. franco. — Einzelpreise eC/o unter Catalog-

preis. — Europäische Lepidopteren 100 Stück, 50
Arten 6 Mk. Cassa nach Empfang. Theilzahlung.

Insekten alier Art. Grosse und reichhaltige Aus-
wahlseudungen von S. 0. Borneo, Afrika, Nord- und
Südamerika.

Neu: Insekten aus der Dobrndscha, Rumänien.

Termiten 2 Mk. Entwicklungen 4 Mk., Königin.

200 — 300 Insekten-Entwicklungen, trocken und
in Spiritus, auch viele Exoten. — Cassa nach Em-
pfang, Theilzahlung. Sendung von Lepidopteren von

Tobah und den Karoländern, gütigst bestimmt von

Herrn Hofrath Dr. Hagen, Hamburg, Siehe Iris Juli-

heft 96. — Ornith. Honrathiana 20 Mk. 30 Mk.,

Amphrysus cf 6 p 9 Mk., Brookealia cf 8 Mk.,

prima Papilio Sycorax Smith. 10— 15 Mk., c^ Ha-
geni. Roghfr. def. 20 Mk., Memnon 80 Pfg., p Mk.
1.50. Forbesi c^ 10 Mk. p 60 Mk., Paradoxa Zink,

var. Zanoa Butl. 10 Mk. p 20 Mk., Diophautus d

20 Mk. p 150 Mk. Cloanthus var. Sumatranus
Hagen Mk. 3.50, Agetes Westwood 2 Mk., Macareus
var. Xanthosoma Stgr. 4 Mk., Arjuna 3 Mk., Payeni
Butl. 15 Mk, Bathycles Zink. 3 Mk., Empedocles
P. 3 Mk, Erebus p 20 Mk.

Charaxes Kadeni Feld. var. Suithan. Hagen.
Typen (Iris. Juli 1896) ä 50 und 80 Mk. — Kal-
lima Spiridiwa 40 Mk., Euthalia elone de Nec^v. cf
10—20 Mk. p 20—30 Mk. Weitere 275 gute und
seltene Arten. Liste auf Wunsch. Cassa nach Ueber-
einkunft. Smeriuthus Austanti gezogen ä 10 Mk.,

Smerinthus hybr. var. Metis e. Copula Austanti cf

Smer. Atlanticus p ,
gezogene Stücke ä 25 Mark.

Persische Lepidopteren : Sphingideu, Bombyciden,
Noctuen.

Dynarchus Dasypus. Illg. cfp , Prachtstücke aus

derDobrudscha-Rumänien, in Spiritus franco Mk. 8.50.

Sammlung Ruteliden, richtig bestimmt und geordnet,

viele Stücke aus der Sammlung von Bates preis-

werth zu verkaufen. Suche für meine Spezialsamm-

lungen: Anthia; Ruteliden, nur seltene Arten. — Neu
erhalten: vollständige Entwicklungen exot. Ceramby-
ciden etc. — Tausche gegen Litteratur, besonders

über. Insekten exot. und palaearkt.

Caraben aller Länder, grosse Auswahl. Theil-

zahlungen. Prima Referenzen und Anerkennungs-

schreiben.

Habe abzugeben: Raupen von St. Pagi 40, .P

Syringaria 4, ü. Sambucaria 6 Pfennige per Stück,,

ferner Puppen von H. Prasinana 6, S. Pavonia 12,

A. Tau 20 Pfg. pr. Stück, Porto und Verpackung
30 Pfg.

Valentin Pokorny in Halbseit,

Post Hannsdorf in Mähren.

Menü Cheloderus
Childreni Gray

prachtvolle Cerambycide von Chili offerire ä Stück

Mk. 7.50 excl. Emballage und Porto.

Ferner grosses Lager von europäischen und exo-

tischen Coleopteren und Lepidopteren, sowie palae-

arktischeu Vogeleiern, Speciallisten auf Wunsch gratis

und franco.

A. KricheldorflF, Berlin S. 42, Oranienstr. 135.

Das S^aaa.Bsal.'BmxA^iS ^W<eK*H
^©fLcBaattifSiS ermöglicht in Folge seiner von

ersten Autoritäten und zahlreichen Privaten aner-

kannten praktischen Einrichtung einzig und allein eine

übersichtliche Aufzeichnung der Sammlungs-Objekte

und enthält gleichzeitig alle für die Sammelthätig-

keit wichtigen Angaben. Dr. 0. Staudinger nennt

das Sammel-Verzeichniss ein verdienstvolles Werk.
Ent. Zeitschrift : So nothwendig wie Spannbrett und

Kasten. Ins. Börse: Ersetzt eine ganze Bibliothek.

Nat. Cabinet: Ausgezeichneter Raupen- und Schmet^

terlings-Kalender. Preis : 3 Mk. einschl. Auszug (als

,

Handverzeichniss oder zur Etiquettirung verwendbar)

Mk. 3.40. A. Koch,

jetzt: Potsdam, Augustastr. 41.
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Abraxes Sylvata-Puppen pr. Dtzd. 80 Pfg. gegen

Einsendung des Betrages nebst 20 Pfg. Porto.

G. Gaertner, Oflenbach a. M., Sedanstrasse 49.

„TftcMiger Präparator,
besonders im Präpariren und Montiren grösserer

Säugethiere absolut erfahren, gegen gutes Gehalt

für dauernde Stellung gesucht. Nur solche, die

wirklich Tüchtiges leisten, wollen sich melden.

Linnaea, Berlin, Novalis-Str. 16.

Von Cuba treffen in Kürze Sendungen von Lepi-

dopteren ein, darunter Papilio Gundlachianus, Oxy-

nius, Cätopsilia Avellaneda u. v. A. ferner nehme

Aufträge auf sämmtliche anderen Insektenklassen,

Vogelbälge, Eier mit Nestern, Vierfüssler, Amphibien,

Keptilien etc. entgegen und bitte um gütige Aufträge.

W. Niepelt, Zirlau b. Freiburg in Schlesien.

Gratis und franko versende meine Preisliste über

sämmtliche entomologische Geräthe für Fang, Zucht,

Präparatiou und Aufbewahrung von Insekten; meine

Fabrikate in eigner Werkstatt angefertigt, sind aner-

kannt beste, worüber zugleich viele Anerkennung(!n

des In- und Auslands zur Verfügung stehen.

W. Niepelt, Zirlau b. Freiburg in Schlesien.

Coleopteren vom Taurus und Amasia gebe

ich ab 100 Stück in 50 Species für netto Mk. 1.3.50,

Porto und Verpackung 1 Mk. Ich versende nur tadel-

lose Exemplare, unbestimmt und richtig genadelt.

Betrag vorher, nichtconvenirende Sendungen nehme
zurück. E. Funke, Dresden, Camelienstr. 10.

Goliathus regius in riesigen Exemplaren ä 8—12
Mark, je nach Grösse und Schönheit, Dtzd. Cal.

atlas ä 8 Mk., v. hesperus ä Mk. 2.50.

W. Niepelt, Zirlau b. Freiburg in Schles.

'^

Naturalien- und Lehrmittel-Handlung

Wilh. Schlüter in Halle a. d. S.,

Wuchererstrasse 9.

Reichlialtiges Lager aller natur-

Jiistorisclier Gegenstände

Insektennadeln S^efÄ'iii
fert Alois Egerland, Karlsbad, Böhmen

A. BittCte HHi-Mlll
Berlin C, Brüderstr. 3®,

Säugethiere, Vögel, Reptil., Amphibien, Fische,

gestopft, in Bälgen oder Spiritus. Insekten aller

Erdtheile. Spinnen, Krustenthiere, Muscheln, Polypen,

Korallen. Mineralien aller Art. Sammler Bedarfs-

Artikel. Grosses Lager von Geweihen und Gehörnen.

Perlmutterschalen aller Grössen, Ziermuscheln und
reichhaltige ethnographische Sammlungen.

|a Düten-Falter.
A. Atlas (Riesen), A. Selene, A. Mylitta, var.

Ciugensis, Kailima — Philarchus, Kailima — Mack-
woodii, Papilio — Montauus (Crino), Papiho — For-

besi, Cethosia — Nietneri, Papilio — Polytes, Papilio
— Agetes, Heb. Glaucippe, Ixias — Flavipennis,

Ixias — Pirenassa, Charaxes — P. arpai, Zethides —
Telephus, Prioneris — Hypsipule, Amathuxidia —
Ottomana, Zeuxidia — Doubledayi, Thaumantis —
Odana.

Düten-Falter in guter II. Qualität.

(Keine Schundwaare)
Zeuxidia — Doubledayi, Zeuxidia — Amethystus,

Amathuxidia — Ottomana, Thaumantis — Odana,
Amax. Phidippus, A. Selene, Pap. Buddha, Hestia

Jassonia, Hestia — Nama, Symphaedra — Dirtea,

Pap. Erithonius, Charaxes — Athamas, Cätopsilia

— Catilla, Pap. Dissimilis, Nilasera — Piramea,
Catophaga — Neombo, Cethosia — Nietneri, Salu-

tara — Genutia, Pap. Aristolochiae, Cynthia t- Ar-
sinoe, Pap. Demoleus, Pap. Polymnestor, Pap. De-
motion, Pap. Memnon, Pap. Helenus, Pap. Paris,

Pap. Montanus (Crino), Kallima-Buxtoni, Euthore,

Verhuelli, Dasypoda.

Gespannte Falter in guter Qualität.

Ornith. Brookeana, Papilio — Photinus

„ Pegasus „ — Dasarada

„ Minos „ — Arjuna

„ Ritsemae „ — Severus

Morpho — Cypris „ — Antiphates

„ — Amathonte „ — Buddha
„ — Epistrophis „ — Hector

Papilio — Sarpedon Cat. Rurina, Cynthia — Ar-

sinoe, Dione — Juno, Parthenos — Sylvia, Euploea
— Linnaei, Catops. Eupule, Amat. Amalthea, Heli-

conlus Doris-caerulea, Chol. Phaerusa, Julia.

Die Preise, welche ohne Concurrenz sind, gebe

ich nur an, auf Aufragen, denen 20 Pfg. in Brief-

marken für die Rückautwort beigefügt sind, welche

bei Bestellung wieder abgezogen werden.

G. Redemann, Antwerpen, Belgien, rue du Fagot, 18

Die unterzeichneten Gasthofbe.sitzer empfehlen

den das Graubüudner Hochgebirge bereisenden

Herren Mitgliedern ihre Hotels als Absteigequartier

unter Zusicherung prompter Bedienung und massiger

Preise:

V. Accola, weisses Kreuz, Filisur.

Fr. Cioetta, , , Bergün.

Chr. Zipper*', zur Krone, Ponte (Eugadiu).

F. Tschumpert, Hotel Corvatsch, Silvaplana, Engadin.

Naturalienhändler

Wladislawsgasse No. 21a

kauft u. verkauft

naturhistorische OlDjekte aller Art.

Eigenthum, Verlag u. Expedition v. Fritz Riihl's Erben in Zürich-Hottingen. Redaktion: M. Rühl. — Druck v. Jacques Bollmann, Unterer Mühlesteg, Zürich
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